

中央军委举行晋升上将军衔警衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官警官表示祝贺

新华社北京1月21日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔警衔仪式21日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的军官警官颁发命令状。

下午5时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔警衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔警衔的军官警官是:北部战区政治委员刘青松、中部战区司令员吴亚男、中部战区政治委员徐德清、陆军政治委员秦树桐、海军政治委员袁华智、火箭军司令员李玉超、武警部队政治委员张红兵。

晋升上将军衔警衔的7位军官警官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔警衔肩章的7位军官警官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,军队驻京有关单位、军委机关各部门主要负责同志等参加晋衔仪式。



一月二十一日,中央军委晋升上将军衔警衔仪式在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的军官警官颁发命令状。新华社发

习近平对党的建设研究工作作出重要指示强调

加深对新时代党的建设规律的认识 继续为推进新时代党的建设贡献智慧和力量

新华社北京1月21日电 全国党的建设研究会第七次会员代表大会21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,向大会表示祝贺,向全国广大党建研究工作者致以诚挚的问候。

习近平指出,近年来,全国党的建设研究会坚持正确政治方向,围绕党的建设重大理论和实际问题开展研究,为推进新时代党的建设作出了重要贡献。

习近平强调,希望同志们牢记初心使命,在推进马克思主义中国化时代化、准确把握社会主要矛盾和中心任务、重视战略策略问题、永葆党的马克思主义政党本色、推进党史学习教育常态化长效化等方面下功夫,在充分调查研究基础上,深入研究推进新时代党的建设新的伟大工程面临的重大理论和实践问题,加强对党建理论最新成果的研究,加强对全面从严治党的研究,在理论上拓展新视野、作出新

概括,加深对新时代党的建设规律的认识,不断完善党的建设学科体系、学术体系、话语体系,继续为推进新时代党的建设贡献智慧和力量。

中共中央政治局委员、中央组织部部长陈希在会上传达了习近平重要指示并讲话,指出习近平总书记的重要指示充分肯定了全国党的建设研究会取得的成绩,对进一步加强党建研究、继续为推进新时代党的建设贡献智慧和力量提出殷切希

望,要以习近平总书记重要指示为根本遵循,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,加强对新时代党的建设重大理论和实践问题的研究阐释,努力推出更多有分量、有价值的研究成果,在推进新时代党的建设新的伟大工程中发挥更大作用。

会议审议通过全国党的建设研究会第六届理事会工作报告和章程(修正案)等,选举产生第七届理事会及其领导机构。



由奥密克戎变异毒株引起

北京新增7例本土确诊病例

新增5例无症状感染者

新华社北京1月21日电(记者邰思聪)北京市疾病预防控制中心副主任庞星火在21日召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上介绍,1月21日0时至16时,北京市新增7例本土新冠肺炎确诊病例,其中轻型4例、普通型3例;新增5例本土新冠肺炎无症状感染者。目前已开展流行病学调查和密切接触者追踪,对所涉及风险点位进行排查,对各类风险人员进行分类管控。

截至20日24时,天津本轮本土疫情累计报告确诊病例348例、无症状感染者22例(其中16例已转为确诊病例)。截至21日12时,天津本轮疫情3名患者已治愈出院,正在接受医学康复和健康监测。

顾清表示,本轮疫情虽然实现了社会面清零,但天津本土疫情并没有结束,封控区、管控区、防范区,以及集中隔离点等重点地区、重点人群的隔离管控措施仍要持续加强。

“被隔离管控人员仍要积极主动配合属地管理部门和医务人员落实管控措施,广大人民群众仍不可有丝毫麻痹松懈,全社会需共同努力,以巩固来之不易的防控成果。”顾清说。

2021年全国纪检监察机关处分62.7万人

包括36名省部级干部

新华社北京1月21日电(记者孙少龙)中央纪委国家监委网站21日消息,中央纪委国家监委通报2021年全国纪检监察机关监督检查审查调查情况。2021年,全国纪检监察机关共接收信访举报386.2万件次,立案63.1万件,处分62.7万人,包括省部级干部36人,厅局级干部3024人,县处级干部2.5万人,乡科级干部8.8万人,一般干部9.7万人,农村、企业等其他人员41.4万人。

通报显示,2021年,全国纪检监察机关共接收信访举报386.2万件次,处置问题线索182.6万件,谈话函询34.4万件次,立案63.1万件,处分62.7万人(其中党纪处分52.4万人)。处分省部级干部36人,厅局级干部3024人,县处级干部2.5万人,乡科级干部8.8万人,一般干部9.7万人,农村、企业等其他人员41.4万人。

根据通报,2021年,全国纪检监察机关运用“四种形态”批评教育帮助和处理共212.5万人次。其中,运用第一种形态批评教育帮助148.7万人次,占总人次的70%;运用第二种形态处理49.4万人次,占23.2%;运用第三种形态处理7万人次,占3.3%;运用第四种形态处理7.4万人次,占3.5%。

天津本土疫情实现社会面清零

新华社天津1月21日电(记者李鲲、张建新)21日,在第175场天津市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,天津市政府副秘书长、市卫健委主任顾清表示,从发病报告、重点地区核酸检测、全员核酸检测等情况分析,天津新发现的感染者均为被隔离管控人员,在一个潜伏期内,天津本轮由奥密克戎变异毒株引起的本土疫情已得到有效控制,取得了阶段性明显成效,实现了社会面清零。

20日6时起,天津开展第四轮全市全员核酸检测,已全部完成,累计采样12468359人,检出阳性感染者6例,均在被隔离管控人员中检出,其他人员检测结果均为阴性。

顾清说,本轮疫情发生以来,天津先后开展了四轮全市全员核酸检测和四轮重点区域全员核酸检测。累计采样检测5800万人次,

在最近开展的重点区域和全市全员核酸检测中所发现的阳性感染者,均为被隔离管控人员。

截至20日24时,天津本轮本土疫情累计报告确诊病例348例、无症状感染者22例(其中16例已转为确诊病例)。截至21日12时,天津本轮疫情3名患者已治愈出院,正在接受医学康复和健康监测。

顾清表示,本轮疫情虽然实现了社会面清零,但天津本土疫情并没有结束,封控区、管控区、防范区,以及集中隔离点等重点地区、重点人群的隔离管控措施仍要持续加强。

“被隔离管控人员仍要积极主动配合属地管理部门和医务人员落实管控措施,广大人民群众仍不可有丝毫麻痹松懈,全社会需共同努力,以巩固来之不易的防控成果。”顾清说。

新华社北京1月21日电(记者邰思聪)北京市疾病预防控制中心副主任庞星火在21日召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上介绍,1月21日0时至16时,北京市新增7例本土新冠肺炎确诊病例,其中轻型4例、普通型3例;新增5例本土新冠肺炎无症状感染者。目前已开展流行病学调查和密切接触者追踪,对所涉及风险点位进行排查,对各类风险人员进行分类管控。

庞星火介绍,1月15日以来,北京市累计报告本土病例23例,其中确诊病例18例、无症状感染者5例,涉及海淀、朝阳、丰台和房山四个区。结合流行病学调查及病毒全基因测序结果,初步判断为两个不同感染来源的聚集性疫情:一是由国际邮件引发的聚集性疫情,为奥密克戎变异株,累计报告本土确诊病例5例,均在海淀区;二是由进口冷链物品引发的聚集性疫情,为德尔塔变异株,累计报告本土确诊病例13例、无症状感染者5例,涉及朝阳区、丰台区和房山区。